
 

 

 

1. Matériel :  

 Un bouchon de liège 

 Une boule de cotillon 

 Des cure-dents en bois 

 Une feuille de mousse noire (épaisseur 2mm) 

 Un morceau de carton orange 

 De la peinture noire et blanche (de la peinture 

acrylique de préférence) 

 Des pinceaux 

 Des ciseaux 

 De la colle 

 

2. Réalisation : 

 Peindre le bouchon et la boule en noir. Laisser sécher. 

 Peindre une bande blanche sur le bouchon de haut en bas. Laisser sécher. 

 Découper les ailes et les pattes en suivant le modèle dans la feuille de mousse noire.  

 Découper un petit triangle dans le carton orange pour faire le bec. 

 Coller le bec sur la boule noire. 

 Dessiner les yeux, avec de la peinture blanche, de chaque coté du bec. 

 Coller les pattes sous le bouchon. 

 Coller la tête (boule noire) sur un cure-dent. 

 Piquer les ailes en mousse (au milieu de la bande) sur le cure-dent. 

 Piquer le cure-dent (avec la tête et les ailes) sur le haut du bouchon (au milieu du 

rond). Couper le cure-dent s’il est trop long. 

 

Voilà notre joli pingouin !! 

 

 

 

Formes à découper : 

ailes →                pattes → 

 

Fiche de fabrication du petit pingouin 


